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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ШАРЛЬ МІШЕЛЬ:
«Терористична тактика не 

зупинить ні Україну, ні її 
партнерів. ЄС та держави-

члени підтримують 
Україну. І ще більше 

прискорять забезпечення  
військовою технікою,  

зокрема ППО».

Дерегуляція проти 
корупційних ризиків

ПОСТУП. Міжвідомча робоча група з питань прискореного 
перегляду інструментів державного регулювання господарської 
діяльності рекомендувала скасувати майже 45% інструментів 
держрегулювання у сферах компетенції Міністерства захисту 
довкілля та природних ресурсів і підпорядкованих центральних 
органів виконавчої влади. Ще майже 45% інструментів — ліцен-
зій, дозволів, погоджень тощо — запропоновано осучаснити.

Відповідні рішення ухвалено на засіданні МРГ з дерегуляції, 
яку очолюють перший віцепрем’єр-міністр — міністр економі-
ки Юлія Свириденко та віцепрем’єр-міністр — міністр цифрової 
трансформації Михайло Федоров.

Частина з інструментів, запропонованих до скасування, за-
старіла. Окремі втратили актуальність. На певні дозволи з мо-
менту їх упровадження жодного разу не було запитів.

«Так ми мінімізуємо вплив людського чинника на ухвалення 
рішень і відповідно корупційні ризики. І це теж одне із ключових 
завдань нашої роботи з дерегуляції», — зазначила Юлія Сви-
риденко.

100,8%
становив, за повідомленням Державної 

служби статистики України, індекс 
споживчих цін (індекс інфляції) у січні 

2023 року щодо грудня 2022-го 

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем’єр-міністр наголосив, 
що попри російський ракетний терор абсолютна більшість 
українців залишається з теплом, а також з водою  
та світлом

Країна успішно 
завершить 
опалювальний сезон  

Президент Європейської ради про те, що невибіркові 
ракетні атаки тільки збільшують рішучість українців  
та європейців протистояти агресору
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ТЕРИТОРІЯ СЛОВА

Про оборону Маріуполя, 
перебування на Азовсталі, події в 
Оленівці розповідає майор окремого 
загону спецпризначення Нацгвардії 
України «Азов» Арсен Дмитрик

АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ’Ю

З ініціативи вітчизняних 
письменників і  книговидавців та 
за підтримки влади  незабаром 
в Україні має з’явитися День 
дитячої книжки 5 

МІСЦЕВА ВЛАДА

На Закарпатті провели форум 
«Життя з «нуля», присвячений 
проблемам адаптації переселенців 
на новому місці, ролі в цьому 
влади і благодійників

для ветеранів війни, пенсіонерів,
чорнобильців, студентів

для інших передплатників
та підприємств і організацій

УВАГА! Послуга за приймання передплати на 2023 рік – безкоштовна.

Триває передплата на II півріччя 2023 року. Передплату приймають усі відділення поштового зв’язку. Також її можна оформити на сайті: ДП «Преса» www.presa.ua та ПАТ «Укрпошта» www.ukrposhta.ua

ОПЕРАТИВНО 
друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента,
урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають 
чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур’єрі»

ОБ’ЄКТИВНО
висвітлюємо діяльність глави держави, 
роботу Кабінету Міністрів, органів виконавчої
влади в центрі та на місцях

КОМПЕТЕНТНО
на запитання читачів відповідають 
авторитетні спеціалісти: урядовці, 
юристи, учені, лікарі

Передплатний індекс 61035
Соціальний передплатний індекс 40227

На 1 місяць                       40 грн       70 грн
На 3 місяці                      120 грн    210 грн
На 6 місяців     240 грн    420 грн
 

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА 



УРЯДОВИЙ КУР’ЄРwww.ukurier.gov.ua8 

ДОКУМЕНТИ
114. Територіальні органи Держлісагентства в двотижневий строк після отриман-

ня матеріалів лісовпорядкування складають графік їх розгляду на лісовпорядній на-
раді.

Узгоджені графіки доводяться до постійних лісокористувачів (власників лісів).
У лісовпорядній нараді беруть участь:
представник територіального органу Держлісагентства — головуючий;
представник державної лісовпорядної організації — секретар;
представник структурного підрозділу з питань екології та природних ресурсів міс-

цевої держадміністрації;
розробник матеріалів лісовпорядкування;
представник постійного лісокористувача (власника лісів).
Протокол лісовпорядної наради затверджується територіальним органом 

Держліс агентства та засвідчується печаткою. Зауваження і пропозиції щодо матеріа-
лів лісовпорядкування додаються до протоколу.

У випадку наявності розбіжностей між положеннями протоколів першої та дру-
гої лісовпорядних нарад з матеріалами лісовпорядкування учасниками лісовпоряд-
ної наради може вимагатися надання додаткових матеріалів лісовпорядкування або 
проведення натурної перевірки.

Після завершення розгляду матеріалів лісовпорядкування на другій, а у разі роз-
роблення матеріалів лісовпорядкування, які проектують плановану діяльність, що по-
требує оцінки впливу на довкілля, — третій лісовпорядній нараді, територіальний ор-
ган Держлісагентства протягом 30 днів подає на погодження до Міндовкілля матері-
али лісовпорядкування та протокол лісовпорядної наради в електронній формі з ви-
користанням системи електронної взаємодії органів виконавчої влади.

У разі коли за результатами лісовпорядкування державною лісовпорядною ор-
ганізацією здійснюється поділ лісів на категорії та виділення особливо захисних лі-
сових ділянок відповідно до Порядку поділу лісів на категорії та виділення особли-
во захисних лісових ділянок, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 16 травня 2007 р. № 733 (Офіційний вісник України, 2007 р., № 37, ст. 1483), або 
вносяться зміни до нього, після прийняття рішення про віднесення лісів до відповід-
ної категорії територіальний орган Держлісагентства протягом 30 днів подає на по-
годження до Міндовкілля матеріали лісовпорядкування та протокол лісовпорядної 
наради в електронній формі з використанням системи електронної взаємодії орга-
нів виконавчої влади.

115. Міндовкілля протягом 20 робочих днів розглядає отримані матеріали лісо-
впорядкування та погоджує їх або приймає обґрунтоване рішення про відмову в їх 
погодженні.

116. Підставою для відмови в погодженні матеріалів лісовпорядкування є невідпо-
відність вимогам законодавства, подання неповного пакета документів, подання за-
відомо неправдивої інформації, необґрунтоване неврахування чи неналежне враху-
вання результатів громадського обговорення, порушення порядку погодження мате-
ріалів лісовпорядкування.

117. Матеріали лісовпорядкування затверджуються наказом територіального ор-
гану Держлісагентства.

Наказ територіального органу Держлісагентства про затвердження матеріалів лі-
совпорядкування визнається таким, що втратив чинність, наказом територіального 
органу Держлісагентства після закінчення 15-річного строку з дня затвердження ма-
теріалів базового лісовпорядкування або під час затвердження матеріалів базового 
лісовпорядкування на новий проектний період.

Наказ територіального органу Держлісагентства про затвердження матеріалів лі-
совпорядкування визнається таким, що втратив чинність, наказом територіального 
органу Держлісагентства після закінчення 15-річного строку з дня затвердження ма-
теріалів базового лісовпорядкування для постійних лісокористувачів (власників лі-
сів) площею 100 гектарів і більше та після закінчення 20-річного строку з дня за-
твердження матеріалів базового лісовпорядкування для постійних лісокористувачів 
(власників лісів) площею до 100 гектарів або під час затвердження матеріалів базо-
вого лісовпорядкування на новий проектний період.

Планово-картографічні матеріали лісовпорядкування попередніх проектних пері-
одів використовуються постійними лісокористувачами для підтвердження права по-
стійного користування земельними ділянками лісогосподарського призначення від-
повідно до Лісового кодексу України.

Внесення змін до матеріалів лісовпорядкування
118. У випадку внесення змін до матеріалів лісовпорядкування, зокрема зміни 

фондів рубок, фонду лісових ділянок та нелісових земель, які не підлягають залі-
сенню, розрахункової лісосіки, поділу лісів на категорії та виділення особливо захис-
них лісових ділянок, розроблення таких змін проводиться відповідно до пунктів 14—
35 цього Порядку, а погодження — відповідно до пунктів 114—116 цього Порядку.

119. Зміни до матеріалів лісовпорядкування затверджуються наказом територі-
ального органу Держлісагентства.

Розгляд розрахункових лісосік
120. Після затвердження матеріалів лісовпорядкування або змін до них, якими 

проектується здійснення рубок головного користування, постійний лісокористувач 
(власник лісів) подає до територіального органу Держлісагентства:

проект розрахункової лісосіки для постійних лісокористувачів (власників лісів), 
обчислення якої проведено в порядку, визначеному статтею 43 Лісового кодексу 
України (додаток);

інформацію щодо реквізитів наказу про затвердження матеріалів лісовпорядку-
вання або змін до них.

121. Протягом 10 робочих днів територіальний орган Держлісагентства погоджує 
подані матеріали і подає їх до Міндовкілля для затвердження розрахункової лісосіки.

122. Протягом 20 робочих днів Міндовкілля розглядає зазначені матеріали та при-
ймає рішення про її затвердження в порядку, визначеному статтею 43 Лісового ко-
дексу України.

123. Розрахункові лісосіки для постійних лісокористувачів (власників лісів) за-
тверджуються наказом Міндовкілля у розмірі, визначеному матеріалами лісовпоряд-
кування.

124. Затверджена відповідно до статей 43, 44 Лісового кодексу України розрахун-
кова лісосіка для кожного постійного лісокористувача і власника лісів є чинною на 
період дії відповідного наказу Міндовкілля про затвердження розрахункової лісосіки.

Наказ може бути визнаним таким, що втратив чинність, у разі:
припинення права користування лісами відповідно до статті 22 Лісового кодек-

су України;
зміни поділу лісів залежно від основних виконуваних ними функцій, які в резуль-

таті такої зміни не належатимуть до лісів, у яких дозволено проведення рубок голов-
ного користування згідно з пунктом 4 Порядку спеціального використання лісових 
ресурсів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 травня 2007 р. 
№ 761 (Офіційний вісник України, 2007 р., № 39, ст. 1550);

затвердження нової розрахункової лісосіки.
Розрахункова лісосіка, затверджена до набрання чинності постановою Кабінету 

Міністрів України від 7 лютого 2023 р. № 112 «Про затвердження Порядку здійснен-
ня лісовпорядкування», діє відповідно до наказу Міндовкілля про затвердження роз-
рахункової лісосіки, який визнається таким, що втратив чинність, з підстав, визначе-
них цим пунктом.

125. Затверджена розрахункова лісосіка для постійних лісокористувачів (власни-
ків лісів) та наказ про її затвердження доводяться до відома Держлісагентства та ор-
гану виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишньо-
го природного середовища, обласних, Київської та Севастопольської міських держ-
адміністрацій для контролю та керівництва в роботі.

126. Держлісагентство доводить затверджені розрахункові лісосіки до відома те-
риторіальних органів Держлісагентства та державної лісовпорядної організації для 
керівництва в роботі.

127. Розрахункові лісосіки вводяться в дію з дня затвердження їх наказом.
Перегляд розрахункової лісосіки

128. Перегляд розрахункової лісосіки здійснюється у випадку:
прийняття в установленому порядку рішення про зміну поділу лісів на категорії, 

в межах яких розташовані лісові ділянки, на яких передбачається проведення рубок 
головного користування, або про виділення особливо захисних лісових ділянок з ре-
жимом обмеженого лісокористування;

прийняття рішення про створення територій природно-заповідного фонду на пло-
щі, яка становить 30 відсотків і більше загального обсягу лісових ділянок, які входять 
до фонду рубок головного користування;

внесення інших змін, що призвели до зміни обсягу запланованого фонду рубок 
головного користування на 30 відсотків і більше (стихійні лиха, зміна площі або ре-
організація постійного лісокористувача), крім випадку, передбаченого в пункті 138 
цього Порядку.

129. Крім випадків, передбачених у пункті 128 цього Порядку, перегляд розрахун-
кової лісосіки може бути здійснено за ініціативою постійного лісокористувача (влас-
ника) лісів у разі внесення змін, що призвели до зміни розрахункової лісосіки за гос-
подарськими секціями деревних порід на 15 відсотків і більше затвердженого нака-
зом об’єму, але не раніше ніж на п’ятий рік дії розрахункової лісосіки.

130. Для перегляду розрахункової лісосіки постійний лісокористувач (власник лі-
сів) зобов’язаний звернутися із заявою до державної лісовпорядної організації для 
внесення змін у матеріали лісовпорядкування.

131. Після внесення змін у матеріали лісовпорядкування розрахункова лісосіка за-
тверджується відповідно до пунктів 121—124 цього Порядку.

132. Держлісагентство протягом 10 календарних днів з дати затвердження матері-
алів лісовпорядкування оприлюднює на Єдиному державному веб-порталі відкритих 
даних та на своєму офіційному веб-сайті публічну інформацію, яка міститься в мате-
ріалах лісовпорядкування, у формі відкритих даних.

133. У випадку внесення змін у матеріали лісовпорядкування публічна інформа-
ція, яка міститься в матеріалах лісовпорядкування, оновлюється на Єдиному дер-
жавному веб-порталі відкритих даних та на офіційному веб-сайті Держлісагентства 
протягом 10 календарних днів з дати затвердження матеріалів лісовпорядкування.

134. Розрахункові лісосіки оприлюднюються на Єдиному державному веб-порталі 
відкритих даних та на офіційному веб-сайті Міндовкілля у формі відкритих даних 
протягом 10 календарних днів після їх затвердження.

135. У випадку внесення змін до розрахункових лісосік оновлені розрахункові 
лісосіки у формі відкритих даних оприлюднюються на Єдиному державному веб-
порталі відкритих даних та на офіційному веб-сайті Міндовкілля протягом 10 кален-
дарних днів після їх затвердження.

136. Держлісагентство забезпечує створення метаданих для набору геопросторо-
вих даних матеріалів лісовпорядкування, їх постійне оновлення та відображення на 
національному геопорталі відповідно до вимог, визначених Законом України «Про 
національну інфраструктуру геопросторових даних».

137. Матеріали лісовпорядкування, затверджені відповідно до статті 48 Лісового 
кодексу України, є чинними на період дії відповідного наказу Держлісагентства (його 
територіального органу) про затвердження матеріалів лісовпорядкування, який ви-
знається таким, що втратив чинність, у разі затвердження матеріалів лісовпорядку-
вання на новий проектний період або після закінчення 15-річного строку з дня їх за-
твердження.

Матеріали лісовпорядкування, затверджені до набрання чинності постановою Ка-
бінету Міністрів України від 7 лютого 2023 р. № 112 «Про затвердження Порядку здій-
снення лісовпорядкування», є чинними відповідно до наказу Держлісагентства (його 
територіального органу) про затвердження матеріалів лісовпорядкування, який ви-
знається таким, що втратив чинність, з підстав, визначених цим пунктом.

138. Розрахункова лісосіка для постійного лісокористувача, до складу якого в ре-
зультаті злиття або приєднання увійшла повністю територія іншого лісокористува-
ча, визначається як сума діючих розрахункових лісосік, затверджених для попере-
дніх постійних лісокористувачів чи власників лісів, і діє в межах встановленого для 
них фонду рубок.

139. У разі зміни постійного лісокористувача чи власника лісів ведення лісового 
господарства може здійснюватися на основі розроблених для попереднього постій-
ного лісокористувача чи власника лісів матеріалів лісовпорядкування, поділу лісів на 
категорії, виділення особливо захисних лісових ділянок, розрахункових лісосік до за-
вершення строку їх дії.

140. У разі створення території або об’єкта природно-заповідного фонду, управ-
ління якими здійснюється спеціальною адміністрацією відповідно до Закону України 
«Про природно-заповідний фонд України», на земельних ділянках, що вилучаються у 
землекористувача, ведення лісового господарства в межах таких ділянок може здій-
снюватися на основі матеріалів лісовпорядкування, розроблених для постійного лі-
сокористувача, у якого вилучаються земельні ділянки, що залишаються чинними до 
завершення строку їх дії.

Додаток  
до Порядку

РОЗРАХУНКОВА ЛІСОСІКА 
для постійних лісокористувачів (власників лісів)

області на роки

(ліквідна деревина, тис. куб. метрів)

Найменування власника лісів, 
постійного лісокористувача, 
їх філії, представництва, від-
ділення чи іншого відокрем-

леного підрозділу

Катего-
рії лісів Усього

у тому числі за господарствами
хвойне твердолистяне м’яколистяне

усього
у тому числі за господарськими секціями

усього
у тому числі за господарськими секціями

усього
у тому числі за господарськими секціями

соснова ялинова
інші (наймену-

вання господар-
ських секцій)

дубова букова ясенова грабова
інші (наймену-

вання господар-
ських секцій)

березова осикова чорновільхова
інші (наймену-

вання господар-
ських секцій)

      (підрозділ Міндовкілля) (посада) (підпис) (власне ім’я та прізвище)

_________
Примітка. Категорії лісів позначаються у такому порядку:
 1. — ліси природоохоронного, наукового, історико-культурного призначення;
 2. — рекреаційно-оздоровчі ліси;
 3. — захисні ліси;
 4. — експлуатаційні ліси.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 10 лютого 2023 р. № 118 
Київ

Про затвердження Порядку використання  
коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії
Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Затвердити Порядок використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної 

агресії, що додається.
Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 10 лютого 2023 р. № 118 
ПОРЯДОК 

використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів фонду ліквідації наслід-
ків збройної агресії (далі — фонд), який створюється у складі спеціального фонду 
Державного бюджету України за рахунок надходжень, передбачених Законом Украї-
ни «Про Державний бюджет України на 2023 рік», з метою ліквідації наслідків (у тому 
числі гуманітарних, соціальних, економічних), спричинених збройною агресією Ро-
сійської Федерації проти України.

2. Кошти фонду спрямовуються на:
1) будівництво (нове будівництво, реконструкцію, реставрацію, капітальний ре-

монт) громадських будівель (з урахуванням вимог безпеки щодо захисних споруд 
цивільного захисту), захисних споруд цивільного захисту;

2) реконструкцію, капітальний ремонт об’єктів критичної інфраструктури, 
пов’язаних з наданням послуг з водопостачання, водовідведення, теплопостачання, 
електропостачання, освітлення;

3) нове будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт, розроблення проектної 
(проектно-кошторисної) документації будівель для забезпечення житлом внутріш-
ньо переміщених осіб та осіб, які втратили його внаслідок воєнних дій, спричинених 
збройною агресією Російської Федерації проти України;

4) розроблення проектної (проектно-кошторисної) документації для об’єктів, які 
зруйновано внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України;

5) закупівлю шкільних автобусів, спеціального транспорту для закладів охорони 
здоров’я та комунальних підприємств з благоустрою територій;

6) придбання житлових приміщень, садових та дачних будинків для громадян 
України, відповідні об’єкти нерухомого майна, об’єкти будівництва (їх складові час-
тини) яких знищено внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричине-
них збройною агресією Російської Федерації проти України.

3. Виділення коштів фонду за напрямами, передбаченими пунктом 2 цього Поряд-
ку, здійснюється з урахуванням таких умов:

1) створення, приріст, оновлення (нове будівництво, реконструкція, реставрація, 
капітальний ремонт), придбання основних фондів комунальної або державної влас-
ності (крім підпункту 6 пункту 2 цього Порядку);

2) регіони та територіальні громади, яким виділяються кошти фонду, віднесено до 
території відновлення як одного з функціональних типів територій відповідно до За-
кону України «Про засади державної регіональної політики»;

3) проекти (об’єкти, заходи), на які виділяються кошти фонду за напрямами, пе-
редбаченими цим Порядком, включено до регіонального плану відновлення та роз-
витку, затвердженого у встановленому порядку;

4) спроможність суб’єктів, на фінансування об’єктів яких залучаються кошти фон-
ду, забезпечувати подальше власне фінансування та їх утримання;

5) гранична вартість 1 кв. метра загальної площі житла, що викуповується або бу-
дується, не може перевищувати опосередковану вартість спорудження житла за ре-
гіонами України, визначену уповноваженим органом.

4. Будівлі, збудовані, реконструйовані, капітально відремонтовані згідно з під-
пунктом 3 пункту 2 цього Порядку, включаються до фондів житла для тимчасово-
го проживання.

Такі будівлі приймаються в установленому порядку в експлуатацію, призначають-
ся та є придатними для постійного проживання у зазначених будівлях (без необхід-
ності проведення поточного/капітального ремонту). У будівлях мають бути викона-
ні всі передбачені проектною документацією роботи згідно з будівельними нормами, 
стандартами і правилами, а також усі оздоблювальні роботи, необхідні для забезпе-
чення постійного проживання у житлових приміщеннях цих будівель.

Житлові приміщення будівель забезпечуються меблями та необхідним побутовим 
обладнанням для забезпечення постійного проживання в них.

Надання і користування житловими приміщеннями будівель, зазначеними у цьо-
му пункті, здійснюються відповідно до Порядку формування фондів житла, призна-
ченого для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасо-
вого проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабіне-
ту Міністрів України від 29 квітня 2022 р. № 495 «Деякі заходи з формування фондів 
житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» 
(Офіційний вісник України, 2022 р., № 39, ст. 2083).

5. Житло, придбане згідно з підпунктом 6 пункту 2 цього Порядку, надається у 
встановленому законодавством порядку громадянам України, відповідні об’єкти не-
рухомого майна, об’єкти будівництва (їх складові частини) яких знищено внаслідок 
бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Росій-
ської Федерації проти України.

6. Звернення про виділення коштів фонду (далі — звернення)  подаються облас-
ними, Київською міською держадміністраціями (обласними військово-цивільними, 
військовими, Київською міською військовою адміністраціями) (далі — заявники):

за напрямами, визначеними у підпунктах 1—6 (за винятком об’єктів критичної 
інфраструктури, пов’язаних з наданням послуг електропостачання, освітлення, за-
купівлі шкільних автобусів, спеціального транспорту для закладів охорони здоров’я) 
пункту 2 цього Порядку, — до Мінінфраструктури;

за напрямом, визначеним у підпункті 2 (у частині об’єктів критичної інфраструк-
тури, пов’язаних з наданням послуг електропостачання, освітлення) пункту 2 цього 
Порядку, — до Міненерго;

за напрямом, визначеним у підпункті 5 (у частині закупівлі шкільних автобусів) 
пункту 2 цього Порядку, — до МОН;

за напрямом, визначеним у підпункті 5 (у частині закупівлі спеціального транспор-
ту для закладів охорони здоров’я) пункту 2 цього Порядку, — до МОЗ.

7. Заявники у зверненні зазначають:
1) напрям використання коштів фонду згідно з пунктом 2 цього Порядку;
2) необхідний обсяг коштів фонду та його економічну сутність (видатки спожи-

вання, видатки розвитку);
3) умови виділення коштів фонду з відповідним обґрунтуванням;
4) дату прийняття та номер (за наявності) рішення про затвердження регіональ-

ного плану відновлення та розвитку з переліком пріоритетних проектів (об’єктів, за-
ходів);

5) перелік проектів (об’єктів, заходів), які запропоновано реалізовувати за раху-
нок коштів фонду, з відповідним обґрунтуванням та зазначенням обсягу їх фінансу-
вання, строків реалізації.

До звернення заявники додають:
інформацію про пошкоджене та знищене нерухоме майно, внесену до Державно-

го реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористич-
них актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, відповід-
но до Порядку подання інформаційного повідомлення про пошкоджене та знищене 
нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 
військовою агресією Російської Федерації, затвердженого постановою Кабінету Мі-
ністрів України від 26 березня 2022 р. № 380 «Про збір, обробку та облік інформації 
про пошкоджене та знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних 
актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації» (Офіційний 
вісник України, 2022 р., № 28, ст. 1539);

інформацію щодо доцільності та можливості відновлення (із зазначенням стро-
ків) пошкоджених/зруйнованих об’єктів;

інформацію щодо можливості фінансового забезпечення проектів (об’єктів, за-
ходів), зазначених у зверненні, за рахунок інших (зокрема небюджетних) джерел;

копію рішення про затвердження регіонального плану відновлення та розвитку з 
переліком пріоритетних проектів (об’єктів, заходів);

фінансово-економічні розрахунки та обґрунтування щодо необхідного обсягу ко-
штів фонду.

Заявники відповідають за правильність та достовірність інформації, зазначеної у 
зверненні, доданих до нього матеріалів, розрахунків, обґрунтувань.

Міністерства, зазначені у пункті 6 цього Порядку, визначають перелік додаткових 
матеріалів, що додаються заявниками до звернення, відповідно до напрямів, визна-
чених у пункті 2 цього Порядку, та оприлюднюють їх на офіційних веб-сайтах, а та-
кож здійснюють координацію роботи заявників з підготовки відповідних звернень.

Звернення разом із доданими до них матеріалами подаються заявниками в елек-
тронній формі з використанням системи електронної взаємодії органів виконавчої 
влади в установленому законодавством порядку із накладенням на них кваліфікова-
них електронних підпису та печатки.

8. Міністерства, зазначені у пункті 6 цього Порядку:
розглядають звернення і додані до них матеріали, подані заявниками, на відповід-

ність вимогам цього Порядку;
розглядають питання доцільності, ефективності, взаємоузгодженості, пріоритет-

ності реалізації запропонованих у зверненні проектів (об’єктів, заходів), зважаючи на 
задоволення першочергових потреб населення;

формують за результатами оцінки узагальнені пропозиції заявників щодо виді-
лення коштів фонду за напрямами, визначеними у пункті 2 цього Порядку, з пере-
ліком проектів (об’єктів, заходів) у розрізі регіонів з відповідними обґрунтуваннями, 
поясненнями та фінансово-економічними розрахунками і подають їх щомісяця до 12 
числа Мінфіну в електронній формі з використанням системи електронної взаємодії 
органів виконавчої влади із накладенням кваліфікованого електронного підпису на 
такі пропозиції, а також відповідний перелік проектів (об’єктів, заходів).

Звернення, що не відповідають вимогам цього Порядку, відповідні міністерства 
повертають заявникам для доопрацювання.

9. Виділення коштів фонду (з відкриттям у разі потреби нових бюджетних про-
грам, включаючи трансферти місцевим бюджетам) здійснюється за рішенням Кабі-
нету Міністрів України в межах коштів, що фактично надійшли до фонду, та з дотри-
манням умов, визначених пунктом 3 цього Порядку.

Для розгляду поданих відповідними міністерствами згідно з пунктом 8 цьо-
го Порядку узагальнених пропозицій заявників за напрямами з переліком проектів 
(об’єктів, заходів) у розрізі регіонів та підготовки пропозицій Кабінету Міністрів Укра-
їни щодо виділення коштів фонду за напрямами, проектами (об’єктами, заходами) у 
розрізі регіонів утворюється робоча група. 

Посадовий склад робочої групи та положення про неї затверджуються Кабінетом 
Міністрів України.
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ДОКУМЕНТИ

Прошу з’явитись спадкоємців Сірика Миколи Степановича, померлого 04.04.2022 року, до приватного  
нотаріуса Петрик Н. П. за адресою: м. Дніпро, ж/м Тополя-1, буд. 15 до 06 березня 2023 року.

Посвідчення серії ААВ №003366,  видане 08.01.2013 року Іванківським УП та СЗН на ім’я Ласкавого 
Михайла Юрійовича, вважати недійсним.

ОГ
ОЛ

ОШ
ЕН

НЯ

10. Перерозподіл виділених коштів фонду за напрямами, проектами (об’єктами, 
заходами) здійснюється за зверненням заявників згідно з пунктами 6—8 цього По-
рядку за умови відсутності зареєстрованих у встановленому порядку у Казначействі 
бюджетних фінансових зобов’язань, кредиторської заборгованості за відповідними 
бюджетними програмами, за якими здійснюється використання коштів фонду згідно 
з прийнятими Кабінетом Міністрів України рішеннями.

11. У проекті акта Кабінету Міністрів України про виділення коштів фонду, зокре-
ма, зазначаються:

головний розпорядник бюджетних коштів, якому виділяються кошти фонду;
у разі потреби — відповідальний виконавець бюджетної програми, розпорядни-

ки коштів нижчого рівня;
напрям використання коштів фонду, визначений згідно з пунктом 2 цього Порядку;
обсяг виділення коштів фонду та його економічна сутність;
умови виділення коштів фонду;
перелік проектів (об’єктів, заходів) у розрізі регіонів, які запропоновано реалізо-

вувати за рахунок коштів фонду, з обсягом їх фінансування та строками реалізації.
12. Операції, пов’язані з використанням бюджетних коштів, проводяться відповід-

но до Порядку казначейського обслуговування державного бюджету за витратами, 
затвердженого Мінфіном.

Перерахування коштів фонду у вигляді трансфертів місцевим бюджетам здійсню-
ється Казначейством відповідно до Порядку перерахування міжбюджетних транс-
фертів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2010 р. 
№ 1132 (Офіційний вісник України, 2010 р., № 96, ст. 3399).

13. Розроблення проектної документації на будівництво здійснюється відповід-
но до Порядку розроблення проектної документації на будівництво об’єктів, затвер-
дженого Мінрегіоном.

14. Затвердження проектної документації на будівництво та проведення її експертизи 
здійснюються відповідно до Порядку затвердження проектів будівництва і проведен-
ня їх експертизи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 травня  
2011 р. № 560 (Офіційний вісник України, 2011 р., № 41, ст. 1674).

15. Видатки, пов’язані з фінансуванням капітального будівництва, здійснюють-
ся відповідно до Порядку державного фінансування капітального будівництва, за-
твердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 р. № 1764 
(Офіційний вісник України, 2001 р., № 52, ст. 2374), Порядку затвердження титулів 
об’єктів, будівництво яких здійснюється із залученням бюджетних коштів, коштів 
державних підприємств, установ та організацій, а також кредитів, наданих під дер-
жавні гарантії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 верес-
ня 1997 р. № 995 (Офіційний вісник України, 1997 р., число 37, с. 17; 2015 р., № 97, 
ст. 3320).

16. Прийняття в експлуатацію об’єктів здійснюється відповідно до Порядку при-
йняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 р. № 461 «Питання прийняття в експлу-
атацію закінчених будівництвом об’єктів» (Офіційний вісник України, 2011 р., № 32, 
ст. 1359; 2015 р., № 78, ст. 2599).

17. Закупівля товарів, робіт і послуг здійснюється з дотриманням законодавства 
про проведення закупівель, зокрема в умовах воєнного стану.

Закупівля товарів за напрямом, визначеним у підпункті 5 (у частині закупівлі спе-
ціального транспорту для закладів охорони здоров’я) пункту 2 цього Порядку, здій-
снюється із використанням електронного каталогу.

18. Розпорядники бюджетних коштів проводять моніторинг стану використання 
коштів фонду за відповідними напрямами та подають головному розпоряднику бю-
джетних коштів щомісяця до 10 числа місяця, наступного за звітним, інформацію 
про використання коштів фонду з відображенням інформації про відкриття асигну-
вань, касові видатки у розрізі бюджетних програм, напрямів та у разі розподілу ко-
штів фонду за проектами (об’єктами, заходами) проектів (об’єктів, заходів) з розпо-
ділом за регіонами, а також інформацію про стан реалізації проектів (об’єктів, за-
ходів), наявність зареєстрованих неоплачених бюджетних фінансових зобов’язань.

19. Головні розпорядники бюджетних коштів подають щомісяця до 15 числа міся-
ця, наступного за звітним, Мінфіну та Казначейству:

інформацію про використання коштів фонду з відображенням інформації про від-
криття асигнувань, касові видатки у розрізі бюджетних програм, напрямів та у ра-
зі розподілу коштів фонду за проектами (об’єктами, заходами) проектів (об’єктів, 
заходів) з розподілом за регіонами, а також інформацію про стан реалізації проек-
тів (об’єктів, заходів), наявність зареєстрованих неоплачених бюджетних фінансо-
вих зобов’язань;

інформацію про заборгованість у розрізі бюджетних програм, за якими здій-
снюється використання коштів фонду, з деталізацією за напрямами, проектами 
(об’єктами, заходами) (у разі розподілу коштів фонду за проектами (об’єктами, за-
ходами).

20. Головні розпорядники коштів державного бюджету щомісяця подають Казна-
чейству звіт про використання коштів фонду за бюджетними програмами, за якими 
встановлено бюджетні призначення, не пізніше 15 числа місяця, наступного за звіт-
ним, за формою згідно з додатком 1. Звіт про використання коштів  фонду подається 
Казначейству із застосуванням автоматизованої системи подання електронної звіт-
ності клієнтами Казначейства.

Казначейство на підставі звітів головних розпорядників складає звіт про надхо-
дження і використання коштів фонду за формою згідно з додатком 2 та подає Верхо-
вній Раді України, Президенту України, Кабінету Міністрів України, Рахунковій палаті 
та Мінфіну щомісяця не пізніше 25 числа місяця, наступного за звітним.

21. Відображення в первинному та бухгалтерському обліку інформації про отри-
мані (створені) оборотні та необоротні активи, а також відкриття рахунків, реєстра-
ція та облік бюджетних зобов’язань в органах Казначейства та проведення операцій, 
пов’язаних із використанням коштів фонду, здійснюються в установленому законо-
давством порядку.

22. Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про використання ко-
штів фонду, а також контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням здійсню-
ються в установленому законодавством порядку.

Додаток 1  
до Порядку

ЗВІТ 
про використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії 

за ______________ 20___ р.
                                         Коди
Установа _________________________________ за ЄДРПОУ  
Територія ________________________________ за КАТОТТГ  
Організаційно-правова форма господарювання 
_________________________________________

за КОПФГ  

Код та назва відомчої класифікації видатків та кредиту-
вання державного бюджету
_________________________________________

 

Код та назва програмної класифікації видатків та креди-
тування державного бюджету
_________________________________________

 

 

Періодичність: місячна
Одиниця виміру: гривень, копійок
Форма складена: за спеціальним фондом   

Показники КЕКВ та/
або ККК

Код 
рядка

Затвер-
джено на 
звітний 

рік

Надійшло 
коштів за 

звітний пе-
ріод (рік)

Касові 
видатки 
за звіт-

ний пері-
од (рік)

Залишок ко-
штів на кінець 
звітного періо-

ду (року)

Видатки та на-
дання кредитів, 
усього

х 200

   у тому числі:
   поточні  
   видатки

 
2000

 
210

    

оплата пра-
ці і нарахуван-
ня на заробітну 
плату

2100 220     

оплата праці 2110 230     
заробітна плата 2111 231     
грошове забез-
печення вій-
ськовослуж-
бовців

2112 232     

суддівська ви-
нагорода

2113 233     

нарахування на 
оплату праці

2120 240     

використан-
ня товарів і по-
слуг

2200 250     

предмети, ма-
теріали, об-
ладнання та ін-
вентар

2210 260     

медикаменти та 
перев’язувальні 
матеріали

2220 270     

продукти хар-
чування

2230 280     

оплата послуг 
(крім кому-
нальних)

2240 290     

видатки на від-
рядження

2250 300     

видатки на за-
ходи спеціаль-
ного призна-
чення

2260 310     

оплата кому-
нальних по-
слуг та енерго-
носіїв

2270 320     

оплата тепло-
постачання

2271 321     

оплата водо-
постачання 
та водовідве-
дення

2272 322     

оплата елек-
троенергії

2273 323     

оплата природ-
ного газу

2274 324     

оплата інших 
енергоносіїв 
та інших ко-
мунальних по-
слуг

2275 325     

оплата енерго-
сервісу

2276 326     

досліджен-
ня і розробки, 
окремі заходи з 
реалізації дер-
жавних (регіо-
нальних) про-
грам

2280 330     

дослідження і 
розробки, 
окремі заходи 
розвитку з реа-
лізації держав-
них (регіональ-
них) програм

2281 331

окремі заходи з 
реалізації 
державних (ре-
гіональних) 
програм, не 
віднесені до за-
ходів розвитку

2282 332     

обслуговуван-
ня боргових 
зобов’язань

2400 340     

обслуговуван-
ня внутріш-
ніх боргових 
зобов’язань

2410 341     

обслугову-
вання зовніш-
ніх боргових 
зобов’язань

2420 342     

   поточні
   трансферти

2600 350     

субсидії та по-
точні транс-
ферти 
підприємствам 
(установам, ор-
ганізаціям)

2610 360     

поточні транс-
ферти органам 
державного 
управління ін-
ших рівнів

2620 370     

поточні транс-
ферти урядам 
іноземних дер-
жав та міжна-
родним органі-
заціям

2630 380     

   соціальне 
   забезпечення

2700 390     

виплата пенсій 
і допомоги

2710 391     

стипендії 2720 392     
інші виплати 
населенню

2730 393     

інші поточні ви-
датки

2800 400     

капітальні 
видатки

3000 410     

придбання 
основного ка-
піталу

3100 420   

придбання об-
ладнання і 
предметів дов-
гострокового 
користування

3110 430   

капітальне бу-
дівництво (при-
дбання)

3120 440     

капітальне бу-
дівництво (при-
дбання) житла

3121 441     

капітальне бу-
дівництво (при-
дбання) 
інших об’єктів

3122 442

капітальний  
ремонт

3130 450     

капітальний ре-
монт житлово-
го фонду (при-
міщень)

3131 451     

капітальний 
ремонт інших 
об’єктів

3132 452     

реконструкція 
та реставрація

3140 460     

реконструк-
ція житлового 
фонду (примі-
щень)

3141 461     

реконструкція 
та реставрація 
інших об’єктів

3142 462     

реставрація 
пам’яток куль-
тури, 
історії та архі-
тектури

3143 463     

створення дер-
жавних запасів 
і резервів

3150 470     

придбання зем-
лі та нематері-
альних активів

3160 480     

   капітальні  
   трансферти

3200 490     

капіталь-
ні трансферти 
підприємствам 
(установам, ор-
ганізаціям)

3210 500     

капітальні 
трансферти ор-
ганам 
державного 
управління ін-
ших рівнів

3220 510     

капіталь-
ні трансферти 
урядам інозем-
них держав та 
міжнародним 
організаціям

3230 520     

капітальні 
трансферти на-
селенню

3240 530     

 

Керівник _______________________
(підпис)

________________________
(власне ім’я, прізвище)

Головний бухгалтер _______________________
(підпис)

________________________
(власне ім’я, прізвище)

 ____ ____________ 20___ року

Додаток 2  
до Порядку

ЗВІТ  
про надходження і використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії  

за ___________________ 20____ року
Періодичність: місячна
Одиниця виміру: гривень, копійок

Код бюджетної класифікації Найменування згідно з бюджетною  
класифікацією

Затверджено Верховною Радою 
України на звітний рік з урахуван-

ням внесених змін

План на звітний рік з ураху-
ванням внесених змін

Виконано за звітний  
період (рік)

хххххххх*     
хххххх**     
хххххх***  
 Усього
ххххххх**** Фонд ліквідації наслідків збройної агресії  Х
 Виділено — усього Х   
 у тому числі: Х   
ххххххх****  Х   

Голова (заступник Голови) Казначейства _______________
(підпис)

_______________________
(власне ім’я, прізвище)

Директор Департаменту консолідованої звітності _______________
(підпис)

_______________________
(власне ім’я, прізвище)

____________
* Заповнюється за кодами класифікації доходів бюджету.
** Заповнюється за кодами класифікації фінансування бюджету за типом боргового зобов’язання, крім ККФ 602200.
*** Заповнюється за кодом класифікації фінансування бюджету за типом боргового зобов’язання 602200.
**** Заповнюється за кодами програмної класифікації видатків та кредитування бюджету.
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ОГОЛОШЕННЯ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
місто Дніпро       11 лютого 2023 року
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 17 січня 2023 року 

в кримінальному провадженні № 22022130000000709 від 28.11.2022 за ознаками вчинення криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про 
підозру, згідно з яким громадянин України Горшколєпов Віктор Валентинович, 28.07.1961 року наро-
дження, обґрунтовано підозрюється у здійсненні пропаганди у закладах освіти незалежно від типів та 
форм власності з метою сприяння здійсненню збройної агресії проти України, встановленню та утвер-
дженню тимчасової окупації частини території України, уникненню відповідальності за здійснення дер-
жавою-агресором збройної агресії проти України, а також у діях громадянина України, спрямованих на 
впровадження стандартів освіти держави-агресора у закладах освіти, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюва-
ного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та 
відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Горшколєпов Віктор Валентинович, 28.07.1961 року народження, відповідно до вимог 

ст. ст. 133, 135, 278 Кримінального процесуального кодексу України Вам необхідно з’явитися як підо-
зрюваному 15.02.2023 о 10:00 год., 16.02.2023 о 10:00 год., 17.02.2023 о 10:00 год. до слідчого відділу 3 
управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ у Донецькій та Луганській областях за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, кабінет 131 (місце фактичного розташуван-
ня), для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних 
дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 28.11.2022 за № № 22022130000000709. Нагаду-
ємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки непри-
буття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

Старший слідчий в ОВС 1 відділення СВ 3 управління (з дислокацією  
у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях  

капітан юстиції Єгор КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається громадянка України Чернишова Галина Володимирів-

на, 23.12.1957 р.н., зареєстрована та проживаюча за адресою: Луганська обл., м. Попасна, вул. Шевченка, буд. 59, на 
15.02.2023 о 10 год. 00 хв., на 16.02.2023 о 10 год. 00 хв., на 17.02.2023 о 10 год. 00 хв. до слідчого відділу 3 управління 
(з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, для вручення письмового повідомлення про підозру, допиту як підозрюва-
ного, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні №22022130000000686 від 15.11.2022 
за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість за-
стосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

Телефон для зв’язку: 0668468154.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викли-
кає обвинувачену Шапурову Олену Олександрівну, 
16.11.1976 р. н., у вчиненні кримінального правопору-
шення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни, у судові засідання, які призначені на 16 лютого 2023 
року о 10 годині 00 хвилин, 02, 09 та 16 березня 2023 ро-
ку о 15 годині 00 хвилин під головуванням судді Тучко-
ва С. С.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
документ, що посвідчує особу.

Судові засідання у кримінальному провадженні від-
будуться у приміщенні Комунарського районного суду  
м. Запоріжжя: вул. Європейська, 7, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Ленінський районний суд м. Запоріжжя викликає об-
винуваченого Милосердова Володимира Володимирови-
ча, 16.11.1963 р. н., у вчиненні кримінального правопору-
шення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 17 лю-
того 2023 року о 10 годині 00 хвилин під головуванням 
судді Добрєва М. В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбу-
деться у приміщенні Ленінського районного суду м. За-
поріжжя: вул. Незалежної України, 1/2, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням.

Повістка про виклик обвинуваченого
Ухвалою Суворовського районного суду м. Одеси від 06 лютого 2023 року призначено судовий розгляд кри-

мінального провадження із звинувачення Гаврилюка Олега Володимировича у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 1 ст. 111-2 КК України, яке проводити в порядку спеціального провадження.

Суворовський районний суд м. Одеси викликає обвинуваченого Гаврилюка Олега Володимировича, 30 квітня 
1966 р.н., громадянина України (зареєстрований та проживаючий за адресою: Херсонська область, Каховський 
район, місто Каховка, вул. Набережна, 3, кв. 14) у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111-2 КК України, для участі у підготовчому судовому засіданні, яке відбудеться в приміщенні Суворовського 
районного суду м. Одеси (за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, буд. №68, зал. №10, під голову-
ванням судді Деркачова О. В.) о 09 годині 15 хвилин 15 лютого 2023 року. Явка до суду є обов›язковою та при собі 
мати документ, який посвідчує особу. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності підозрюваного.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. 138 та ст. 139 КПК України.

Повідомлення про здійснення спеціального досудового розслідування
Слідчим суддею Центрального районного суду м. Миколаєва винесено ухвалу від 09.02.2023 про здійснення 

спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22022230000000130 від 10.05.2022 від-
носно громадянина України Ільмієва Вадима Вікторовича, 15.08.1966 р.н., який підозрюються у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваному Ільмієву Вадиму Вікторовичу, 15.08.1966 року народження, громадянину України, зареєстро-

ваному за адресою: м. Херсон, просп. Адмірала Сенявіна, будинок 166, корпус 5, квартира 10, відповідно вимог 
ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 13, 14 та 15 лютого 2023 року в період часу з 09 год. 00 хв. 
по 17 год. 00 хв. у найближчий територіально розташований підрозділ Служби безпеки України, для проведен-
ня слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 22022230000000130 від 10.05.2022 за підозрою 
Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи 
на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає 
обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України, Комарову Наталію Вікторівну, 01 січня 1975 
року народження, уродженку м. Луганськ Луганської області, яка про-
живає у м. Луганську по вулиці Щорса, буд. № 28, кв. № 48, громадян-
ку України, у підготовче засідання, яке відбудеться 15 лютого 2023 ро-
ку о 16 год. 40 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськрайон-
ного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати 
на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченої Комарової Н. В. в підготовче судове засі-
дання оголошення вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченої в по-
рядку спеціального судового провадження.  

Суддя Валентин ЛОМАКІН

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає 
обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України, Гречаного Олександра Івановича, 14 лю-
того  1971 року народження, уродженця м. Старобільськ Луганської об-
ласті, який проживає у с. Половинкине по вул. Центральна, буд. № 56, 
Старобільського району Луганської області, громадянина України, у під-
готовче засідання, яке відбудеться 15 лютого 2023 року о 16 год. 50 хв. 
в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адре-
сою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Гречаного О.І. в підготовче судове засі-
дання оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.  

Суддя Валентин ЛОМАКІН

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України 

повідомляю, що 09.02.2023 у кримінальному провадженні 
№ 22022011000000007 від 29.03.2022 за ознаками вчинення криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 6 ст. 111-1, ч. 2 ст. 436-2 КК Укра-
їни, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Онуф-
рієнко Михайло Борисович, 19.01.1965  р.н., громадянин України, підо-
зрюється у колабораційній діяльності, а саме здійсненні інформаційної 
діяльності у співпраці з державою-агресором та його окупаційною ад-
міністрацією, спрямованої на підтримку держави-агресора, її окупацій-
ної адміністрації та на уникнення нею відповідальності за збройну агре-
сію проти України та у поширенні матеріалів, у яких міститься виправ-
довування, визнання правомірною збройної агресії російської федерації  
(далі — рф) проти України, розпочатої у 2014 році, виправдовування 
тимчасової окупації частини території України, тобто у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 6 ст. 111-1, ч. 2 ст. 436-2 КК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Онуфрієнку Михайлу Борисовичу, 19.01.1965 р.н., громадяни-

ну України, уродженцю м. Харків, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 
139 КПК України, необхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 
17 год. 00 хв. 15.02.2023, з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 16.02.2023, 
з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 17.02.2023 до слідчого управління Го-
ловного управління СБ України в Автономній Республіці Крим (м. Ки-
їв, вул. Ю. Поправки, буд. 14а) для повідомлення Вам про підозру у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 6 ст. 111-1, ч. 2  
ст. 436-2 КК України, у кримінальному провадженні № 22022011000000007 
від 29.03.2022, а також для участі в проведенні слідчих та інших процесу-
альних дій. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приво-
ду та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Корольовського районного суду м. Житоми-

ра від 06.02.2023 (унікальний номер судової справи в Єдиному реєстрі 
судових рішень № 296/969/23 1-кс/296/360/23) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування стосовно підозрюва-
ного Кобзаря Павла Павловича, 22.04.1994 р.н., у кримінальному про-
вадженні № 22017060000000045 від 02.11.2017, за ч. 1 ст. 258-3, ч. 2  
ст. 260 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
(при здійсненні спеціального досудового розслідування)

Відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України Кобзар Пав-
ло Павлович, 22.04.1994 року народження, зареєстрований за адресою: 
Донецька обл., м. Волноваха, вул. Каневського, 81, згідно з вимогами 
ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 16 лютого 2023 ро-
ку о 10 год. 00 хв. до слідчого слідчого відділу УСБУ в Житомирській об-
ласті Коваль Ю. А. за адресою: м. Житомир, вул. Фещенка-Чопівського, 
7, тел.: (0412) 405-158, для проведення за Вашою участю слідчих (роз-
шукових) та процесуальних дій (для отримання письмового повідомлен-
ня про підозру, допиту та інших процесуальних дій), а також для вико-
нання вимог ст. 290 КПК України, а саме вручення Вам повідомлення 
про завершення досудового розслідування, надання доступу до мате-
ріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та реє-
стру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22017060000000045 від 02.11.2017 в якості підозрюваного.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможли-
вість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передба-
чені ст.ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст. ст. 36, 42, 111-112, 135, 276-278, 480, 481 КПК України Офісом Генерального прокурора у кримінально-

му провадженні № 42020000000001480 від 10.08.2020 складено письмове повідомлення про підозру Волошину Олегу Анатолійо-
вичу, 07 квітня 1981 року народження, уродженцю міста Миколаїв Миколаївської області, який проживав за адресою: місто Київ, 
вулиця Антоновича, будинок 131, квартира 72, громадянину України, народному депутату України у складі Верховної Ради Укра-
їни IX скликання, згідно з якого останній підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України, тобто діянні умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та не-
доторканності, державній, економічній та інформаційній безпеці України: надання іноземній державі, її представникам допомоги 
в проведенні підривної діяльності проти України, та кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 125 КК України, а са-
ме заподіяні умисного легкого тілесного ушкодження.

З повним текстом повідомлення про підозру, пам’яткою про процесуальні права та обов’язки підозрюваного можна ознайоми-
тися на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціально-
го досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Підозрюваний Волошин Олег Анатолійович, 07 квітня 1981 року народження, проживаючий за адресою: місто Ки-

їв, вулиця Антоновича, будинок 131, квартира 72, Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, необхідно з’явитись 
15.02.2023 о 10 год. 00 хв., 20.02.2023 о 10 год. 00 хв. та 24.02.2023 о 10 год. 00 хв. до каб. № 364, що розташований у при-
міщенні Офісу Генерального прокурора, за адресою: вул. Князів Острозьких, 8, м. Київ, до прокурора третього відділу пер-
шого управління процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтримання публічного обвинувачення Депар-
таменту нагляду за додержанням законів органами Державного бюро розслідувань Офісу Генерального прокурора Абдул-
лаєва Е.Б. для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 
ст. 125, ч. 1 ст. 111 КК України, допиту як підозрюваного, проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 42020000000001480 від 10.08.2020. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

З повним текстом повістки про виклик можна ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Януковича Віктора Федоровича, 
09.07.1950 року народження (зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Оболонська Набережна, 15, 
корпус 5, кв. 13, останнє відоме місце проживання: вул. Івана Франка, 19, резиденція «Межгір’я», 
с. Нові Петрівці, Вишгородський район, Київська область) у вчиненні кримінальних правопорушень 
передбачених ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 408, ч. 2 ст. 332 КК України у судове засідання, яке відбудеться 
17.02.2023 о 08 год. 10 хв.

Розгляд кримінального провадження відбудеться в приміщенні Подільського районного суду  
м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313 під головуванням судді Казмирен-
ко Л. B.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Обвинувачена Жевнова Анастасія Павлівна, 31.08.1980 р.н., зареєстрована та проживаюча за адре-
сою Луганська область, Щастинський район, с. Макарове, вулиця Дзержинського (Нова), буд. 39 
Вам необхідно з’явитися на 14 год. 00 хв. 13.02.2023, на 09 год. 20 хв. 16.02.2023 до Ужгородсько-
го міськрайонного суду Закарпатської області, що знаходиться за адресою: м. Ужгород, вул. Загор-
ська, 53 (суддя Шумило Н. Б.), для проведення судового засідання у кримінальному провадженні  
№ 42022132600000038 від 11.04.2022, за ознаками складу кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України судовий розгляд може здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя від 08.02.2023 надано дозвіл на здійснен-

ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №22023080000000201 від 30.01.2023 
стосовно підозрюваного Скоропляса Сергія Васильовича, 09.03.1990 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.111-1 КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua.

Старший слідчий 1-го відділення слідчого відділу УСБУ  
в Запорізькій області Є. Семекліт

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя від 08.02.2023 надано дозвіл на здійснення 

спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №22023080000000202 від 30.01.2023 сто-
совно підозрюваної Циби Ольги Борисівни, 10.05.1983 року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua.

Старший слідчий 1-го відділення слідчого відділу УСБУ  
в Запорізькій області Є. Семекліт
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, враховуючи Закон України від 22.05.2022 

№2263-IX та постанову Верховної Ради України від 27.01.2015 №129-VIII,  повідомляю, що у кримінальному про-
вадженні, внесеному до ЄРДР 13.12.2022 за № 12022000000001373 за ознаками вчинення кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким 
громадянка України Заіченко Надія Віталіївна, 21 листопада 1980 року народження, проживаюча за адресою: До-
нецька обл., м. Волноваха, пров. Некрасова, буд. 24, підозрюється у державній зраді, тобто діянні, умисно вчи-
неному громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороно-
здатності, державній та інформаційній безпеці України шляхом переходу на бік ворога в період збройного кон-
флікту та надання іноземній державі, іноземній організації та їх представникам допомоги в проведенні підрив-
ної діяльності проти України, вчинених в умовах воєнного стану, тобто у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків підозрюваного розміщений на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального 
досудового розслідування». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Заіченко Надія Віталіївна, 21 листопада 1980 року народження, проживаюча за адресою: До-

нецька обл., м. Волноваха, пров. Некрасова, буд. 24, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Кримінального про-
цесуального кодексу України, Закону України від 22.05.2022 №2263-IX, постанови Верховної Ради України від 
27.01.2015 №129-VIII, Вам необхідно з’явитися 16, 17, 20 лютого 2023 року о 10 год. до старшого слідчого в осо-
бливо важливих справах Головного слідчого управління Національної поліції України Проскурні Р.С. (роб. тел. 
044-254-76-45, каб. № 567 приміщення Головного слідчого управління, що знаходиться за адресою вул. Бого-
мольця, 10 у місті Києві) для вручення повідомлення про підозру та допиту в якості підозрюваного у криміналь-
ному провадженні № 12022000000001373 від 13.12.2022. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, враховуючи Закон України від 22.05.2022 

№2263-IX та постанову Верховної Ради України від 27.01.2015 №129-VIII,  повідомляю, що у кримінальному про-
вадженні, внесеному до ЄРДР 13.12.2022 за № 12022000000001373 за ознаками вчинення кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким 
громадянка України Бондаренко Людмила Анатоліївна, 04 липня 1972 року народження, проживаюча за адре-
сою: Донецька обл., м. Волноваха, вул. 40 років Жовтня, буд. 318, підозрюється у державній зраді, тобто діянні, 
умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, 
обороноздатності, державній та інформаційній безпеці України шляхом переходу на бік ворога в період зброй-
ного конфлікту та надання іноземній державі, іноземній організації та їх представникам допомоги в проведенні 
підривної діяльності проти України, вчинених в умовах воєнного стану, тобто у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків підозрюваного розміщений на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального 
досудового розслідування». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Бондаренко Людмила Анатоліївна, 04 липня 1972 року народження, проживаюча за адресою: 

Донецька обл., м. Волноваха, вул. 40 років Жовтня, буд. 318, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Кримінально-
го процесуального кодексу України, Закону України від 22.05.2022 №2263-IX, постанови Верховної Ради Украї-
ни від 27.01.2015 №129-VIII, Вам необхідно з’явитися 16, 17, 20 лютого 2023 року о 09 год. до старшого слідчого 
в особливо важливих справах Головного слідчого управління Національної поліції України Проскурні Р.С. (роб. 
тел. 044-254-76-45, каб. № 567 приміщення Головного слідчого управління, що знаходиться за адресою вул. Бо-
гомольця, 10 у місті Києві) для вручення повідомлення про підозру та допиту в якості підозрюваного у кримі-
нальному провадженні № 12022000000001373 від 13.12.2022. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, враховуючи Закон України від 22.05.2022 

№2263-IX та постанову Верховної Ради України від 27.01.2015 №129-VIII,  повідомляю, що у кримінальному про-
вадженні, внесеному до ЄРДР 13.12.2022 за № 12022000000001373 за ознаками вчинення кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким 
громадянка України Матвієнко Наталія Сергіївна, 01 травня 1959 року народження, проживаюча за адресою: До-
нецька обл., Волноваський район, смт Донське, вул. Кошового, 1, кв. 85, підозрюється у державній зраді, тобто 
діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недотор-
канності, обороноздатності, державній та інформаційній безпеці України шляхом переходу на бік ворога в період 
збройного конфлікту та надання іноземній державі, іноземній організації та їх представникам допомоги в про-
веденні підривної діяльності проти України, вчинених в умовах воєнного стану, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків підозрюваного розміщений на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального 
досудового розслідування». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Матвієнко Наталія Сергіївна, 01 травня 1959 року народження, проживаюча за адресою: Доне-

цька обл., Волноваський район, смт Донське, вул. Кошового, 1, кв. 85, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Кри-
мінального процесуального кодексу України, Закону України від 22.05.2022 №2263-IX, постанови Верховної Ра-
ди України від 27.01.2015 №129-VIII, Вам необхідно з’явитися 16, 17, 20 лютого 2023 року об 11 год. до старшо-
го слідчого в особливо важливих справах Головного слідчого управління Національної поліції України Проскурні 
Р.С. (роб. тел. 044-254-76-45, каб. № 567 приміщення Головного слідчого управління, що знаходиться за адре-
сою вул. Богомольця, 10 у місті Києві) для вручення повідомлення про підозру та допиту в якості підозрювано-
го у кримінальному провадженні № 12022000000001373 від 13.12.2022. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, враховуючи Закон України від 22.05.2022 

№2263-IX та постанову Верховної Ради України від 27.01.2015 №129-VIII,  повідомляю, що у кримінальному про-
вадженні, внесеному до ЄРДР 13.12.2022 за № 12022000000001373 за ознаками вчинення кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким 
громадянка України Міхєєва Олена Вікторівна, 25 січня 1982 року народження, проживаюча за адресою: Доне-
цька обл., м. Волноваха, вул. Донецька, буд. 62, підозрюється у державній зраді, тобто діянні, умисно вчинено-
му громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздат-
ності, державній та інформаційній безпеці України шляхом переходу на бік ворога в період збройного конфлік-
ту та надання іноземній державі, іноземній організації та їх представникам допомоги в проведенні підривної ді-
яльності проти України, вчинених в умовах воєнного стану, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків підозрюваного розміщений на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального 
досудового розслідування». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Міхєєва Олена Вікторівна, 25 січня 1982 року народження, проживаюча за адресою: Донецька 

обл., м. Волноваха, вул. Донецька, буд. 62, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Кримінального процесуально-
го кодексу України, Закону України від 22.05.2022 №2263-IX, постанови Верховної Ради України від 27.01.2015 
№129-VIII, Вам необхідно з’явитися 16, 17, 20 лютого 2023 року о 12 год. до старшого слідчого в особливо важ-
ливих справах Головного слідчого управління Національної поліції України Проскурні Р.С. (роб. тел. 044-254-76-
45, каб. № 567 приміщення Головного слідчого управління, що знаходиться за адресою вул. Богомольця, 10 у 
місті Києві) для вручення повідомлення про підозру та допиту в якості підозрюваного у кримінальному прова-
дженні № 12022000000001373 від 13.12.2022. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин РФ Пахомов Сергій Олександрович (Пахомов Сергей Александрович), 06.08.1975 р.н., відповідно до 

вимог ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися в якості підозрюваного 16 лютого (февраля) 2023 в каб. 
№252 до слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Чернівецькій області (вул. Шевченка, 1-А, м. Чер-
нівці), тел. роб. (0372) 595-408, для виконання вимог ст. 290 КПК України, вручення обвинувального акта та участі у 
проведенні інших слідчих (процесуальних) дій у кримінальному провадженні №220232600000000 від 08.02.2023 за  
ч. 3 ст. 110 КК України. 

 Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України. 

Слідчий слідчого відділу Управління СБ України в Чернівецькій області ст. лейтенант юстиції  
Катерина ГРАБ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин РФ Пєрвишов Євген Олексійович (Первышов Евгений Алексеевич), 04.05.1976 р.н., відповідно до 

вимог ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися в якості підозрюваного 16 лютого (февраля) 2023 в каб. 
№252 до слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Чернівецькій області (вул. Шевченка, 1-А, м. Чернівці), 
тел. роб. (0372) 595-408, для виконання вимог ст. 290 КПК України, вручення обвинувального акта та участі у про-
веденні інших слідчих (процесуальних) дій у кримінальному провадженні №22023260000000049 від 08.02.2023 за 
ч. 3 ст. 110 КК України. 

 Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України. 

Слідчий слідчого відділу Управління СБ України в Чернівецькій області ст. лейтенант юстиції  
Катерина ГРАБ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин РФ Огуль Леонід Анатолійович (Огуль Леонид Анатольевич), 26.10.1963 р.н., відповідно до вимог 

ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися в якості підозрюваного 16 лютого (февраля) 2023 в каб. №252 
до слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Чернівецькій області (вул. Шевченка, 1-А, м. Чернівці), 
тел. роб. (0372) 595-408, для виконання вимог ст. 290 КПК України, вручення обвинувального акта та участі у прове-
денні інших слідчих (процесуальних) дій у кримінальному провадженні №22023260000000051 від 08.02.2023 за ч. 3  
ст. 110 КК України. 

 Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України. 

Слідчий слідчого відділу Управління СБ України в Чернівецькій областіст. лейтенант юстиції  
Катерина ГРАБ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин РФ Ніфант`єв Євген Олегович, (Нифантьев Евгений Олегович), 14.09.1978 р.н., відповідно до вимог 

ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися в якості підозрюваного 16 лютого (февраля) 2023 в каб. №252 
до слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Чернівецькій області (вул. Шевченка, 1-А, м. Чернівці), 
тел. роб. (0372) 595-408, для виконання вимог ст. 290 КПК України, вручення обвинувального акта та участі у прове-
денні інших слідчих (процесуальних) дій у кримінальному провадженні №22023260000000057 від 08.02.2023 за ч. 3  
ст. 110 КК України. 

 Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України. 

Старший слідчий в ОВС 1 відділення слідчого відділу Управління СБ України  
в Чернівецькій області полковник юстиції Олександр ФРАЦІЯН

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка РФ Оглобліна Юлія Василівна (Оглоблина Юлия Васильевна), 01.11.1989 р.н., відповідно до вимог 

ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися в якості підозрюваного 16 лютого (февраля) 2023 в каб. №252 
до слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Чернівецькій області (вул. Шевченка, 1-А, м. Чернівці), 
тел. роб. (0372) 595-408, для виконання вимог ст. 290 КПК України, вручення обвинувального акта та участі у прове-
денні інших слідчих (процесуальних) дій у кримінальному провадженні №22023260000000052 від 08.02.2023 за ч. 3  
ст. 110 КК України. 

 Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України. 

Старший слідчий в ОВС 1 відділення слідчого відділу Управління СБ України  
в Чернівецькій області полковник юстиції Олександр ФРАЦІЯН

Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міста 
Севастополя здійснюється процесуальне керівництво у 
кримінальному провадженні № 42016000000003319 за 
підозрою Єланської Олени Едуардівни, 07.12.1960 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України (держав-
на зрада). 

У межах зазначеного кримінального провадження 
стосовно вказаної особи зібрано достатньо доказів для 
повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри, 
відкриття матеріалів досудового розслідування іншій 
стороні та вручення обвинувального акта. 

У зв’язку з викладеним, керуючись статтями 110, 290 
КПК України, пропонуємо підозрюваній Єланській Олені 
Едуардівні, 07.12.1960 р.н., прибути до прокуратури Ав-
тономної Республіки Крим та міста Севастополя (м. Ки-
їв, вул. Ділова, 24, перший поверх) 16 лютого 2023 ро-
ку (з 09:00 до 18:00) для проведення вказаних проце-
суальних дій.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської 
області викликає обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК 
України, Чайку Олександра Вікторовича, 29.11.1984 р. 
н., зареєстрованого в м. Сєвєродонецьк Луганської об-
ласті, вулиця Вілєсова, буд. 7А, кв. 6, у судові засідан-
ня, які відбудуться 17 лютого 2023 року о 10 год. 30 хв. 
та 02 березня 2023 року о 10 год. 30 хв. в залі судових 
засідань Тернопільського міськрайонного суду за адре-
сою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати 
на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Чайки О. В. в судові 
засідання, оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюва-
тись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження.  

Суддя Любомир БАЗАН

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Шевченківський районний суд міста Києва викликає 

в судове засідання, яке відбудеться о 10 годині 00 хви-
лин 13 лютого 2023 року в приміщенні суду за адресою: 
каб. № 710, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ, обвинуваче-
ного Кузнєцова-Красовського Антона В’ячеславовича, 
18 липня 1975 року народження, у кримінальному про-
вадженні № 42022000000000379, внесеному до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 16 березня 2022 ро-
ку, за ознаками вчинення кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 442, ч. 3 ст. 109 КК Укра-
їни.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя О. С. Чайка

Тернопільський міськрайонний суд Тернопіль-
ської області викликає обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України, Кравцова Дмитра Олексан-
дровича, 24.10.1976 р.н., зареєстрованого за адресою: 
просп. Молодої Гвардії, буд. 3, кв. 6, м. Сорокине, Лу-
ганська область, у підготовче судове засідання, яке від-
будеться 15 лютого 2023 року о 17 год. 00 хв. в залі су-
дових засідань Тернопільського міськрайонного суду 
за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очі-
кувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Кравцова Д.О. у підго-
товче судове засідання, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.  

Суддя Валентин ЛОМАКІН

Про складення повідомлення про підозру
09.02.2023 слідчим СВ УСБУ в Запорізькій області за погодженням із прокурором – процесуальним керівником складе-

но повідомлення про підозру відносно Верещагіна Анатолія Степановича, 05.11.1957 р.н., уродженця с. Новопетрівка Бер-
дянського району Запорізької області, який зареєстрований за адресою: Запорізька область, Бердянський район, с. Но-
вопетрівка, вул. Пушкіна, буд. 1/18, у кримінальному провадженні №22023080000000232 від 03.02.2023 про те, що він об-
ґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України — добро-
вільне зайняття громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функцій, у незакон-
них органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агре-
сора. 

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням:  
https:// www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Верещагіна Анатолія Степановича, 05.11.1957 р.н., який зареє-

стрований за адресою: Запорізька область, Бердянський район, с. Новопетрівка, вул. Пушкіна, буд. 1/18, для вручення 
письмового повідомлення про підозру та проведення слідчих дій за участю підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні №22023080000000232, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 03.02.2023, на 10 год. 00 хв. 16.02.2023 
та на 17.02.2023 у кабінет № 108 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олексан-
дрівська, 62.
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 12 ЛЮТОГО

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська 0..-5 -1..4 Черкаська 0..-5 -1..4
Житомирська 0..-5 -1..4 Кіровоградська 0..-5 -1..4
Чернігівська 0..-5 -2..3 Полтавська 0..-5 -2..3
Сумська -1..-6 2..-3 Дніпропетровська -1..-6 -1..4
Закарпатська -2..-7 -1..4 Одеська 0..-5 2..7
Рівненська 0..-5 -1..4 Миколаївська 0..-5 2..7
Львівська -1..-6 -1..4 Херсонська 0..-5 1..6
Івано-Франківська -1..-6 -1..4 Запорізька -1..-6 0..5
Волинська 0..-5 -1..4 Харківська -1..-6 2..-3
Хмельницька 0..-5 -2..3 Донецька -1..-6 -2..3
Чернівецька 0..-5 -1..4 Луганська -2..-7 2..-3
Тернопільська 0..-5 -1..4 Крим 0..-5 2..7
Вінницька 0..-5 -1..4 Київ -1..-3 1..3

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
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сонячно

мінлива 
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хмарно

дощ гроза

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого Кар-
пенка Олександра Олексійовича, 15.11.1987 р.н. у вчиненні кримінального 
правопорушення (злочину) передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України у підготов-
че судове засідання, яке відбудеться 15 лютого 2023 року о 12 годині 30 хви-
лин під головуванням судді Марченко Н. В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що по-
свідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у примі-
щенні Заводського районного суду: м. Запоріжжя, вул. Лізи Чайкіної, 65.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

ОГОЛОШЕННЯ  
щодо продажу основних засобів АТ «БАНК СІЧ»

АТ «БАНК СІЧ» оголошує про початок з 21 лютого 2023 року без-
посереднього продажу юридичним та фізичним особам майна Банку.

Ознайомитись з переліком майна можна на сайті АТ «БАНК СІЧ» 
https://www.sichbank.com.ua/ru/ogoloshennya-pro-provedennya-
bezposerednogo-prodazhu-osnovnih-zasobiv-at-bank-sich, на сай-
ті ФГВФО https://www.fg.gov.ua/articles/52744-ogoloshennya-pro-
provedennya-bezposerednogo-prodazhu-osnovnih-zasobiv-at-bank-
sich.html та за адресами: м. Київ, пров. Несторівський, буд. 6; м. Київ, 
вул. Максима Залізняка (Кржижановського), буд. 4 (в літ. Ж).

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО 
Шевченківський районний суд м. Чернівці 

Викликає Плотнікова Володимира Миколайовича, 30.11.1961 р.н., громадя-
нина Російської Федерації, уродженця с. Гусьовка Ольховського району, Сталін-
градської області, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, як обвинува-
ченого в кримінальному провадженні № 22022260000000121 від 01.12.2022 ро-
ку за ч. 3 ст. 110 КК України.

Судове засідання відбудеться 17 лютого 2023 року на 12 год. 15 хв., за адре-
сою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет 5.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Плотніко-
ва Володимира Миколайовича у засобах масової інформації загальнодержав-
ної сфери розповсюдження останній вважається належним чином ознайомле-
ний з її змістом.

Суддя О. Г. Літвінова

Розшукуються спадкоємці Ісаєнко Марії Никонорівни, 

14 жовтня 1926 року народження, померлої 19 лютого 2022 року.

Звертатися до 24 лютого 2023 року до Приватного нотаріуса 

Харківського міського нотаріального округу Харківської області 

Лук’янової Олени Борисівни за адресою: місто Харків, 

вулиця Гвардійців-Широнінців, будинок № 29-А, 

телефон: 050 1896419.

-1..4
0..-5

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчо-
го судді Комунарського районного суду м. Запоріжжя від 07.02.2023 (справа 
№ 333/734/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування (in absentia) у кримінальному провадженні № 62022080010000193 від 
16.11.2022 відносно Клименко Катерини В’ячеславівни, 27.05.1994 року наро-
дження, яка підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 111 КК України та переховується від слідства з метою ухилення 
від кримінальної відповідальності.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Клименко Катерина В’ячеславівна, 27.05.1994 року народження, уродженки 

м. Кам’янка-Дніпровська, Запорізької області, яка зареєстрована та проживає 
за адресою: Запорізька область, м. Кам’янка-Дніпровська, вул. Гоголя, буд. 5, 
кв. 4, відповідно до вимог ст. ст. 133, 134, 135 КПК України, на 10 год. 00 хв. 
16.02.2023, на 10 год. 00 хв. 17.02.2023, на 10 год. 00 хв. 20.02.2023 Вам не-
обхідно з’явитись до приміщення Територіального управління Державного бю-
ро розслідувань, розташованого у місті Мелітополі за адресою: м. Запоріжжя, 
просп. Соборний, 174-а, каб. № 4, для участі у проведенні допиту в якості підо-
зрюваної, отримання повідомлення про завершення досудового розслідування, 
відкриття та ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також 
вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 62022080010000193 від 16.11.2022 за озна-
ками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ 
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Клименко Катери-
на В’ячеславівна, 27.05.1994 року народження, про те, що 20.02.2023 спеціальне 
досудове розслідування у кримінальному провадженні № 62022080010000193 
від 16.11.2022, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, буде завершено та об-
винувальний акт буде спрямовано до суду.

У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудового 
розслідування, для чого необхідно прибути 20.02.2023 до приміщення Територі-
ального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Ме-
літополі за адресою: м. Запоріжжя, просп. Соборний, 174-а, каб. № 4, а також в 
порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наяв-
ні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Депутат державної думи рф, громадянин рф Барахоєв Бекхан Абдулхамідо-

вич (Барахоев Бекхан Абдулхамидович), 01.08.1973 р.н., відповідно до вимог 
ст.ст. 133, 135 вам необхідно з’явитися 15 лютого (февраля) 2023 на 10:00 в  
каб. № 258 до слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Чернівець-
кій області (вул. Шевченка, 1-А, м. Чернівці) тел. роб. (0372) 595-440 в якості підо-
зрюваного для вручення вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, виконання вимог  
ст. 290 КПК України, вручення обвинувального акта та здійснення інших про-
цесуальних дій у кримінальному провадженні № 22023260000000056 від 
08.02.2023.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 
138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Старший слідчий в ОВС 1 відділення слідчого відділу  
Управління СБ України в Чернівецькій області  

підполковник юстиції Геннадій  ГРИЗУНОВ
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Депутат державної думи рф, громадянин рф Басанський Антон Олексан-
дрович (Басанский Антон Александрович), 09.07.1987 р.н., відповідно до вимог 
ст.ст. 133, 135 вам необхідно з’явитися 15 лютого (февраля) 2023 на 12:00 в каб. 
№ 258  до слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Чернівецькій 
області (вул. Шевченка, 1-А, м. Чернівці)  тел. роб.  (0372) 595-440 в якості підо-
зрюваного для вручення вам повідомлення про підозру у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, виконання вимог  
ст. 290 КПК України, вручення обвинувального акта та здійснення інших про-
цесуальних дій у кримінальному провадженні № 22023260000000055 від 
08.02.2023.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Старший слідчий в ОВС 1 відділення слідчого відділу  
Управління СБ України в Чернівецькій області  

підполковник юстиції Геннадій ГРИЗУНОВ
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО 

Шевченківський районний суд м.Чернівці 
Викликає Таран Оксану Василівну, 26.05.1985 року народження, зареєстро-

ваної в смт. Марківка, квартал Молодіжний, буд. 2А , кв. 13 Старобільсько-
го району , Луганської області, обвинуваченої в кримінальному провадженні  
№ 42022132580000023 від 07.04.2022 р за ч. 2 ст. 111 та ч. 7 ст. 111-1 КК України

Судове засідання відбудеться 17 лютого 2023 року о 10:00 годин за адресою: 
58001, м.Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, кабінет № 12.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Таран Оксани 
Василівни в засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження остання вважається належним чином ознайомленою з її змістом.

Суддя Танасійчук Н. М.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРИЗНАЧЕННЯ СУДОВОГО РОЗГЛЯДУ  
У РАМКАХ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Відповідно до ч. 5 ст. 139, ст. 323 КПК України повідомляю, що ухвалою 
судді Чернігівського районного суду Чернігівської області від 17.01.2023 
(справа № 734/2129/22, головуюча суддя Меженнікова С. П.) призначено 
судовий розгляд у рамках спеціального судового провадження по кримі-
нальному провадженню № 22022270000000057 від 04.08.2022 за обви-
нуваченням Маховського Дмитра Миколайовича, Донгака Шивита Радо-
мировича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, на 11 годину 13 березня 2023 року в при-
міщенні Чернігівського районного суду Чернігівської області (м. Чернігів,  
вул. Хлібопекарська, 4).

УВЕДОМЛЕНИЕ О НАЗНАЧЕНИИ СУДЕБНОГО РАССМОТРЕНИЯ  
В РАМКАХ СПЕЦИАЛЬНОГО СУДЕБНОГО ПРОИЗВОДСТВА 

Согласно ч. 5 ст. 139, ст. 323 УПК Украины сообщаю, что решением су-
дьи Черниговского районного суда Черниговской области от 17.01.2023  
(дело № 734/2129/22, председательствующий судья Меженникова С. П.) 
назначено судебное рассмотрение в рамках специального судебного про-
изводства в уголовном производстве № 22022270000000057 от 04.08.2022 
по обвинению Маховского Дмитрия Николаевича, Донгака Шивита Радо-
мировича в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного 
ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины, на 11 часов 13 марта 2023 года в поме-
щении Черниговского районного суда Черниговской области  (г. Чернигов, 
ул. Хлебопекарская, 4).

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області повідомляє про завер-
шення спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 22023080000000117 від 18.01.2023 стосовно підозрюва-
ного Краснікова Олександра Олександровича, 13.11.1983 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Краснікова 
Олександра Олександровича, 13.11.1983 року народження, уродженця 
смт. Пришиб Михайлівського району Запорізької області, громадяни-
на України, українця, який зареєстрований за адресою: Запорізька об-
ласть, Василівський район, с. Бурчак, вул. Ювілейна, буд. 18, для озна-
йомлення з матеріалами кримінального провадження, а також отри-
мання копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового 
розслідування у кримінальному провадженні № 22023080000000117, 
внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 18.01.2023, за 
ч. 5 ст. 111-1 КК України на 12 год. 00 хв. 14.02.2023, на 09 год. 00 хв. 
15.02.2023, у кабінет № 111 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій облас-
ті за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Оголошення про виклик у судове засідання обвинувачену 
САПЕЛЬНІКОВУ ІРИНУ ОЛЕКСАНДРІВНУ

Судова справа № 161/15454/22
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваче-

ну Сапельнікову Ірину Олександрівну, 07 березня 1990 року народження 
(останнє відоме місце проживання: Луганська область, Щастинський район,  
смт. Станиця-Луганська, вул. Лісна, 39), у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, 
яке відбудеться о 14 год. 30 хв. 20 лютого 2023 року за адресою:  Волин-
ська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. 

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачена вважається належним чином ознайомле-
на з його змістом. 

У разі неявки обвинуваченої до суду, кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судо-
вого провадження. 

Для отримання інформації звертайтесь до канцелярії суду за тел.: (0332) 
28-38-88. 

Суддя Алла ПОЛЮШКО

Повістка про виклик підозрюваного 
Малиновський районний суд міста Одеси викликає підозрюваного 

Гуру Віталія Володимировича, 27.09.1978 року народження, громадя-
нина України, уродженця м. Нова Каховка Херсонської області, зареє-
строваного та проживаючого за адресою: Херсонська область, Кахов-
ський район,  м. Нова Каховка, вул. Леніна, буд. № 49, кв. № 4, для 
участі у розгляді слідчим суддею клопотання про дозвіл на здійснення 
спеціального досудового розслідування (in absentia) в рамках кримі-
нального провадження №42022232190000074 від 28.04.2022

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу.

Розгляд клопотання відбудеться в приміщенні Малиновського ра-
йонного суду міста Одеси об 11 годині 30 хвилин 15 лютого 2023 року 
під головуванням судді Коблової О. Д. за адресою: вулиця Василя Сту-
са, 1а, Одеса, Одеська область, 65033.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності підозрюваного.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викла-
дені у ст.ст.138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Київський районний суд м. Полтави викликає Уханьову Ірину Степанів-
ну, 16.09.1967 року народження (відоме місце проживання: Харківська об-
ласть, Чугуївський район, місто Вовчанськ, вулиця Гоголя, будинок 33, кварти-
ра 56) як обвинувачену, в судове засідання по кримінальному провадженню за  
№ 62022170020000237 за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопо-
рушення передбаченого ч. 1 ст. 14, ч. 2 ст. 111 КК України. Підготовче судове за-
сідання відбудеться 16 лютого 2023 року о 15 год. 00 хв. у приміщенні суду за 
адресою: м. Полтава, пров. Хорольського, 6, каб №7, зал судових засідань № 2. 
У разі неявки справу буде розглянуто за Вашої відсутності. 

Суддя Шиян В. М.

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Горін Вадим Борисович, 01.05.1977 року народження, уро-

дженець м. Алчевськ Луганської області, зареєстрований за адресою: Луганська 
область, м. Алчевськ, вул. Горького, 43, кв. 8, на підставі ст.ст.134, 135, 297-5, 
323 КПК України, Вам необхідно з’явитися 21 лютого 2023 року о 10:20 год. 
до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області, за адресою:  
м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. № 11, 1 поверх, зал № 9, для роз-
гляду кримінального провадження за обвинуваченням Горіна Вадима Борисови-
ча, якому повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч.2 ст. 111 КК України.

Головуюча суддя Іванна КОВАЛЮК
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